
Навчальний центр ТОВ «ЕНЕРГОГАЗТЕХ СЕРВІС» відповідно до вимог ст.18 Закону України «Про 

охорону праці» та вимог «Типового положення про порядок проведення навчання та перевірки 

знань з питань охорони праці» НПАОП 0.00-4.12-05, які встановлюють порядок та періодичність 

навчання та перевірки знань з питань охорони праці посадових осіб підприємств, установ, 

підприємств та організацій усіх форм власності та видів економічної діяльності (далі за текстом 

підприємств) пропонує послуги з організації навчання: 

- з питань охорони праці посадових осіб та фахівців підприємств до початку виконання своїх 

обов'язків та періодично один раз на три роки; з питань охорони праці; 

- нормативно-правові акти  згідно до Покажчика нормативно-правових актів з охорони праці; 

- Надання організаційно та матеріально-технічного забезпечення навчання на базі Навчального 

заклада Національний університет «Одеська політехніка» з: Правил технічної експлуатації 

електроустановок споживачів. 

 

Навчання проводиться за програмами, розробленими ТОВ «ЕНЕРГОГАЗТЕХ СЕРВІС». Навчання 

фахівців з теоретичної частини проводиться в аудиторії навчального центра ТОВ «ЕНЕРГОГАЗТЕХ 

СЕРВІС», або за допомогою он-лайн сервісу ZOOM, Google Classroom. 

Після закінчення процесу навчання перевірку знань проводить комісія Управління інспекційної 

діяльності в Одеській області Південного міжрегіонального управління Державної служби з питань 

праці згідно з «Типовим положенням про порядок проведення навчання та перевірки знань з 

охорони праці».  

Особи, які успішно пройшли перевірку знань, отримують посвідчення та протокол перевірки 

знань. 

 

Заступник директора з навчання з охорони праці  ТОВ "ЕНЕРГОГАЗТЕХ СЕРВІС" надає 

консультаційні послуги з координації та методичного супроводу суб'єктів господарської діяльності, 

які проводять навчання працівників з питань охорони праці та галузевих правил. 

Укладання договорів із підприємствами на навчання, проводиться на підставі листа-заявки. 


